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This survey is conducted
according to NACE guidelines
via online survey, emails,
online research, and phone
calls up to six months after
graduation.

96%

of 2018 alumni somewhat

or strongly agree with the
statement “I expect my liberal
arts education to have a positive
impact on my professional life.”

91%

of 2018 alumni reported that
their post-Hillsdale destination
is related to their career goals.
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98%

RESPONDENTS

PLACED*

Placed includes students
who are: employed,
continuing in their
education, volunteering, and
serving in the military.

95%

of 2018 alumni anticipate using
transferable skills learned in the
classroom in their new position.

A Sampling of 2018 graduates

Top Regions
Michigan: 35%
Midwest: 15%

South: 15%

West: 10%
D.C./Nothern Va: 11%
NOTHEAST: 6%

Abroad: 4%

Organizations Hiring 2018 Graduates

Auto-Owners Insurance
Company

E. & J. Gallo Winery

Ford Motor Credit

General Motors

Indeed

International Justice Mission
JW Marriott Mall of America
Knights of Columbus

Mystic Valley Regional Charter
School

National Review

P zer, Inc.

Pinkston Group
PricewaterhouseCoopers
PURE Insurance

Spanish Ministry of Education
Spectrum Health

State of lllinois Of ce of the
Governor

Steelcase, Inc.

Stryker

U.S. Department of Education
The White House
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